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令和元年第３回定例会一般質問 会議録（抜粋） 

令和元年９月２０日 
 

２ ゴミ処理の広域化に向けた準備について 

 

○松本議員 

～略～ 

2 番、ゴミ処理の広域化に向けた準備についてですが、まず茨木市との協議状況につい

て、現在どのように進められているのかお聞かせください。 

～略～ 

 

○嶋野議長 

環境部長 

 

○山田環境部長 

「ごみ処理広域化に向けた茨木市との協議状況」についてのご質問にお答えいたしま

す。 

昨年 12 月の「廃棄物の広域処理に関する基本合意書」を受けて、今後の広域処理の実

施に向け、引き続き「広域ごみ処理連絡会議」を開催し、実務レベルで検討すべき課題

「広域連携」「費用負担」「収集運搬」「搬入」「その他」の 5 つの項目について、協議を

行っているところでございます。 

また今年度、本市ではリサイクルプラザから茨木市環境衛生センターへの搬入路設置

の予備設計を開始しており、茨木市側の橋梁の架設位置についての協議や現地の地質調

査など、現場レベルにおいても茨木市と連携して準備を進めているところでございます。 

～略～ 

 

○嶋野議長 

松本議員。 

 

○松本議員 

～略～ 

次にゴミ処理の広域化に向けた準備ですが、現状については理解しました。それでは

今後の展開はどのようになるのかお聞かせ下さい。 

  

○嶋野議長 

環境部長 
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○山田環境部長 

広域化に向けた今後の展開についてのご質問にお答えいたします。今年度は、連携協

約に記載すべき内容や負担する経費の範囲等、連携協約締結に向けた事務的な課題を中

心に協議を進めているところでございます。 

来年度からは、広域処理の開始に先駆けて茨木市環境衛生センターの施設長寿命化や

場内整備が進められていくこととなりますため、今後はこれらに関連して、ごみの搬入

や収集運搬に係る協議等、運用面における具体的な調整を行っていく予定としておりま

す。 

 

○嶋野議長 

松本議員。 

 

○松本議員 

茨木市との協議は着実にすすんでいると理解しました。引き続きしっかりと進めて頂

ければと思います。 

またこの事業での市民サービスの維持・向上には、大きな変化に備え市内の対応も今

から進める必要があります。そこで市内対応の一つとして収集業者へはどのような対応

をされているのかお聞かせ下さい。 

 

○嶋野議長 

環境部長 

 

○山田環境部長 

「市内収集業者への対応」についてのご質問にお答えいたします。 

ごみ処理施設が茨木市へ移転するということで、廃棄物の収集運搬につきましては、

本市の直営による収集体制だけでなく、委託業者や許可業者についても収集ルートや運

搬時間など様々な変更が生じることとなります。 

広域化へのスムーズな移行と市民サービスの維持向上を図るにあたり、庁内での検討

だけでなく、定期的に開催しております事業者連絡会の場でも、必要な情報提供や事業

者からの意見のヒアリング等を行っているところでございます 

 

○嶋野議長 

松本議員。 

 

○松本議員 

対応については理解しました。収集車の移動時間が延びることによる収集時間の変更

や、収集品目の変更等が予測される中、是非、綿密な調整を事業者とも行うよう要望し

ます。 
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この大きな変革で市民サービスの低下を招かぬよう市外・市内ともに計画的に準備さ

れるよう、また環境創造都市としてこの機会を活かしさらなる発展も研究されるよう合

わせて要望致します。 

 

 

令和元年９月２１日作成 


